A juhok x-z vércsoportjának változatait egy lokusz két kodomináns allélja alakítja ki. Egy populációban meghatározták az állatok vércsoportját és a következő megoszlást kapták:

x/x 
125 db

x/z
  50 db

z/z
  35 db.

a. 
Add meg az egyes genotípusok relatív gyakoriságát!

b.   Mekkora a két allél gyakorisága?

Egy populációban két, függetlenül öröklődő lokuszon A-n és B-n két-két allél van. A zigóta populációból vett mintában a genotípusgyakoriságok a következőek
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a.  Add meg lokuszonként a genotípusok relatív gyakoriságát!

            b.  Add meg az A1, A2, B1, B2 genotípusú gaméták gyakoriságát!

Egy Drosophila kísérletben az EE genotípusú, sötét potrohú rovarokat kereszteztük ee genotípusú, világos potrohúakkal. Az F1 nemzedék Ee genotípusú ecetmuslincáinak köztes színű potroha volt. Az F1xF1 keresztezésből születő utódok megoszlása 
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a.  Mekkora az egyes genotípusok relatív gyakorisága?

b.  Mekkora a két allél várt relatív gyakorisága?

c.  Mekkora a két allél tényleges relatív gyakoriága?

1000 ember vércsoportját vizsgálva a következő eredményeket kapták: 



AB vércsoportú 
30 fő

A vércsoportú
          417 fő


B vércsoportú
            86 fő

0 vércsoportú
          467 fő

a.  Milyen genotípusúak az különböző genotípusú egyedek?

b. Milyen a négy vércsoport fenotípusos megoszlása a populációban?

